



招财猫  
高楠证号 1009075  
慈溪市第三实验小学教育集团 601班



## 猫咪和小狗

在众多小动物中,猫咪和小狗因为乖巧、可爱,在孩子们的心中排名一直名列前茅。小猫花花全身雪白,远远看去就像一个圆滚滚的雪球;“小煤”猫如其名,全身都像煤炭一样黑,还特别爱吃醋;小狗“汪汪”性格古怪,喜欢在人身边蹭来蹭去;“小黑”趁着小主人旅游的时候,也出走了,再也没有回来……

人和动物之间一次简单的触摸,就是一场感情的建立。当小记者面对这些可爱的小家伙的时候,变得很有爱,性格也变得活泼开朗起来。欢迎小记者来讲述更多与小动物之间有趣的故事。



### 糖果雨

慈溪市庵东实验学校 402班  
朱青熠(证号 1008242) 指导老师 马燕华

### 我家的小猫

余姚市陆埠镇中心小学 404班  
张意函(证号 1014054)  
指导老师 劳城波

我养了一只可爱的小猫,但是我要搬家了,它不能和我一起走,所以我想请一位好心人领养它。

它的名字叫淘淘,是我的好伙伴。淘淘长着一对尖尖的耳朵,一对圆溜溜的眼睛闪烁着锐利的光。它的胡子又细又长,据说猫用这个来测量老鼠洞的宽度,可以判断自己能不能钻进去。它身上布满黑黄相间的条纹,毛软软的像绸缎一样,让人忍不住想去抚摸一番。圆圆的爪子下长着粉嫩的肉垫,走起路来小心翼翼的,生怕把“梅花”踩变形了。它的尾巴十分亲昵可爱,当它从高处跳下来的时候,可以用灵活的尾巴来保持平衡。

淘淘是名副其实的小淘气,它高兴的时候会发出呼噜呼噜的声音解闷,还会用身体蹭你的腿。一团小小的毛球常常能让它玩上好半天,只见它躺在地上,抱着毛球,用爪子抓来抓去,过了一会毛球就缠成一团。淘淘不仅淘气,还十分贪吃。只要闻到鱼腥味,它就会两眼放光,喵喵地叫个不停,仿佛在说:“我饿了,我想吃鱼,我想吃鱼。”

这就是我的小猫,有谁想收养这只淘气的小馋猫,快快联系我吧!

### 小猫花花

余姚市陆埠镇中心小学 404班  
黄安妮(证号 1014048)  
指导老师 劳城波

我家养了一只可爱的小猫,它是我的好伙伴,我给它取了一个好听的名字——花花。因为我们要搬家了,我忍痛割爱,只好拜托同桌收养它,真是舍不得啊!

花花全身雪白,远远看去就像一个圆滚滚的雪球,煞是好看。最特别的是花花那几根长长的胡须,它们像古筝的弦一样硬邦邦的,走起路来一翘一翘的,有趣极了!

花花是一只名副其实的小馋猫。有一次,我拿了一碗猫粮给它吃,它就喵喵地叫了起来,好像地说:“我不要吃这个,我要吃鱼。”但是只要我把鱼放到它的面前,它就像集合的士兵一样,一下子直起身,走两三步到小鱼面前,先闻了闻小鱼,然后就狼吞虎咽地吃了起来。没一会儿,就把鱼吃得只剩下骨头了。吃完后,它还过来扯了扯我的衣角,好像在说:“主人,我还想吃,再给我一条小鱼吧!”看到它可爱的样子,我心都快融化了,我只好再拿一条小鱼喂给花花吃。

这就是我家贪吃的小猫花花,它每天除了吃就是睡懒觉,但是它给我带来了快乐和温暖,希望同桌的你也能像我一样好好对待它,喜欢它,爱护它……

### 我家的小猫

宁海县实验小学教育集团城南校区 602班  
蒋浩然(证号 1012748)  
指导老师 徐能叶

有人喜欢聪明的小狗,有人喜欢可爱的兔子,有人喜欢萌萌的仓鼠,而我喜欢机灵的小猫。

我有一只小猫,是姐姐送给我的生日礼物。它的名字叫“小煤”,猫如其名,它全身都像煤炭一样黑。它的眼睛十分有神,耳朵大大的,鼻子很灵敏,十分机灵。

它的性格十分温顺,平日里,从来不露出爪子,就连吃饭时,也不狼吞虎咽,像个温柔的小女生,总是细嚼慢咽。不过,当它被激怒时,那可就不一样了,简直就像变了只猫似的。锋利的爪子和尖尖的牙齿一齐露出来,只要对方有任何不利己的举动,它就会立马冲上去,与对方“战斗”。

有一天,我把它带到奶奶家,放在院子里,就没去管它了。没想到,几分钟后,它就和院子里的一只鸡打起来了。刚开始,“小煤”十分警惕,露出尖尖的牙齿,盯着那只鸡。而鸡用翅膀拍了拍它,似乎在挑衅它。“小煤”被激怒了,想用爪子抓鸡。那只鸡看形势不妙,急忙叫了一声,把它的同伴叫了过来,“小煤”被围住了。看到这一幕,我飞快地抄起扫把,把鸡赶走。“小煤”看着我,仿佛在说:谢谢你,小主人!从此,我和它成为了好朋友。

“小煤”还很会吃醋。有一次,一个同学带着一只小狗来我家玩,我只是抱了抱那只狗,“小煤”就立即一改以前的模样,龇牙咧嘴,还不高兴地冲着它叫了几声。当我放下小狗时,“小煤”又变得很开心。

它不仅是我倾诉感情的对象,还是我的小伙伴,我喜欢它!

### 可爱的小黑

宁海县实验小学教育集团城南校区 403班  
何奕璇(证号 1012697)  
指导老师 王伟群

一只还未断奶的小狗,跑到我面前呜呜地叫着,我朝它笑了笑。这时,它的主人呼唤它:“小黑,快回来!”

“它也叫小黑啊……”我陷入了沉思。

小黑是我小时候养的一只狗,它像我的朋友一样,我随时都可以向它倾诉烦恼。

小黑的毛色是黄里带黑,有一对尖尖的耳朵,一双黑宝石般纯净的眼睛。没有一丝尘垢的眼睛,总是目不转睛地盯着我。

小黑最爱跟我玩。它一见到我拿球,就是一副兴高采烈的样子。我刚丢出球,它就屁颠屁颠地跑去捡。

7岁那年,我们全家都去旅游,只好把小黑寄养在一个亲戚家,回来却不见了小黑。

等我回过神来,眼前的小奶狗和主人已经没了影。我惆怅地站起身,伸了个懒腰,拍拍裤子上的灰,走向屋子。

小黑成了我心中永远牵绊的一道身影,唉!

### 可爱的小狗

余姚市陆埠镇中心小学 404班  
方淑萌(证号 1014047)  
指导老师 劳城波

我养了一条可爱又有趣的小狗,它叫“汪汪”,我可喜欢它啦,是我形影不离的好伙伴!下周我要出门旅游,想麻烦邻居李阿姨照顾一下我的小狗。

这条小狗长得可漂亮了,李阿姨一定会喜欢的。它披了一身毛茸茸的外套,油光发亮。尖尖的耳朵和锐利的眼睛,倾听着周围的动静,注视着“敌人”的进攻,一条容易被忽略的小尾巴一摇一摆,真是太可爱了。

“汪汪”的性格有些古怪,它要是高兴,能比谁都温柔可亲,叫声会让你觉得很悦耳,在你身边蹭来蹭去,故意趴下身子让人陪它玩,不然它会抱住你的腿不放;它一发脾气来,像发了疯似的狂叫,让人觉得很刺耳,碰也不让你碰一下,倔强的很!

“汪汪”最爱吃的便是香喷喷的骨头,您一定要多买点骨头给它吃。它一吃起骨头来津津有味,谁也别想抢它的。吃饭间隙,您不要站在它的旁边,不然会影响它进食的。

这么可爱又有趣的小狗,我相信您一定也很喜欢它吧!我不在的这几天,请您好好照顾它噢。

### 我家的小狗

宁海县实验小学教育集团城南校区 402班  
王琪(证号 1012696)  
指导老师 王雯敏

我家养了一只小白狗,它美丽又可爱。可是,我们一家子都要去外地旅游了,只好请邻居张阿姨在这几天里照顾它。

小白狗长得十分惹人喜爱。它全身雪白雪白的,没有一点杂色,远远看上去就像一堆雪。那张雪白的脸上镶嵌着一对黑宝石似的眼睛,一张小巧玲珑的嘴,美丽极了。

小白狗不仅漂亮,而且吃相也十分搞笑。看,它正在缠着妈妈给它加菜,一副可怜巴巴的样子。妈妈刚加完菜,它就扑过去,狼吞虎咽地吃了起来。那张小嘴不停地动着,一眨眨眼,碗里的食物就被它吃完了,胡须上还挂满了米饭,小白狗转身一变,变成了一个狗爷爷了。看着它那可笑的样子,我们忍不住哈哈大笑。它也好意思意识到了什么,赶紧抿了抿嘴,就夹着尾巴就躲进了笼子。

小白狗还很调皮呢!每次我刚写完作业,它就在我脚边转来转去,还抬起头,眼巴巴地看着我,小嘴一动一动的,仿佛在说:“小主人,七点半了,该带我去公园玩啦!”一到公园,它就趁我不注意,跑到草丛里找东西吃。幸亏它的脖子上拴着铁链,要不然就找不到了!

我家的小白狗可爱又淘气,希望邻居张阿姨能像我一样喜欢它。



### 毛笋

高新区实验学校 104班  
赵彤臻(证号 1003250)

组稿老师 王军 周伟